



Център на НПО
в Разград

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
97-00-397	17-11-2014

Изх. № Ц-156/14.11.2014г.

ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ГРАД СОФИЯ

ВЪПРОСИ

КЪМ КАНДИДАТИ ЗА АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ - АПЕЛАТИВЕН ПРОКУРОР НА АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА - БУРГАС

1. Пламен Димитров Стефанов - административен ръководител—окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен.
2. Димитър Здравков Диамандиев - и.ф.административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура – Бургас.
3. Любомир Георгиев Петров - прокурор в Апелативна прокуратура - Бургас

Дата на събеседване: 3 декември 2014г.

На основание чл.7 от Правила за избор на административни ръководители на органите на съдебна власт по чл. 167, ал.1, т.2-4 от ЗСВ.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ПЛАМЕН ДИМИТРОВ СТЕФАНОВ: Кандидатът има 25г. стаж в съдебната система, от които 24г. в органите на прокуратурата. Има сериозен административен опит, като окръжен прокурор и заместник-окръжен прокурор. Предимство е опитът като адвокат и съдия-изпълнител. Оценка от последната атестация – 143 т. „*много добро изпълнение на работата*”.

Представената автобиография е попълнена на стандарт, но в нея липсва достатъчно информация за социални умения и компетенции, която да представя добре кандидата.

Концепцията е сравнително малка по обем (10 стр.), изготвена по стандарт на ВСС. Кандидатът е идентифицирал, според нас правилно, 11 тенденции в дейността на прокуратурите в апелативния район (стр.3-4). Недостатък на подхода е липса на анализ с обяснения за всяка една тенденция. Не става ясно какви са механизмите за наблюдаваната динамика в констатираните процеси.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Предложеният анализ на дейността смятаме за непълен, поради липса на достатъчно информация за спецификата в дейността на различните окръжни и районни прокуратури. Представените данни по основни показатели (стр.3-5) не са съпроводени с графично представяне и коментари. Подобен подход би трябвало да бъде използван от един успешен апелативен прокурор.

Бихме предложили на кандидата да допълни и развие анализа и оценката на състоянието на целия апелативен район, като съобрази спецификата на трите окръжни прокуратури.

Интересни констатации са направени за ниската натовареност на АП – Бургас, *„съществен дисбаланс в натовареността на отделните следствени отдели в окръжните прокуратури в апелативния район”* (стр.5). Констатирана е различна натовареност на следователите в трите окръжни прокуратури.

Срочността на разследването и броя на ДП, приключени над 6 месеца, са посочени като проблем за района на Окръжна прокуратура – Бургас, като са посочени пет конкретни районни прокуратури, след които има и слабо натоварени.

Представените 14 цели за развитие и мерки (стр.6-9) са конкретни, като допълват направените изводи и обогатяват съдържанието на концепцията.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителният размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради многократно позоваване в декларацията пред ВСС? Декларираните два автомобила, моторен и мотоциклет случайно ли са на символична цена (100-1800 лв.) или става дума за порочна практика в съдебните среди да се спестяват такси при прехвърляне на собственост?*

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ДИМИТЪР ЗДРАВКОВ ДИАМАНДИЕВ:

Кандидатът има 29 г. юридически стаж в съдебната система, всички в органите на прокуратурата. Има много сериозен административен опит. Оценка от последната атестация – 147 т. *„изключително изпълнение на работата”*. Представената автобиография не е пълна - липсва достатъчно информация за социални, организационни и технически умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е сравнително кратка по обем (15 стр.), изготвена е по стандарт на ВСС. Анализът на дейността е задълбочен и точен, с познаване на спецификата в дейността. Прави впечатление намереният баланс между идентифицирани постижения и проблеми. Очертана е динамиката на средната натовареност на един прокурор в различните прокуратури. Направени са важни констатации и са проследени тенденциите.

Бихме предложили на кандидата да допълни текста с графично представяне на данни с кратки коментари към тях, което ще допълни възприятието и ще усилва ефекта.

Според нас кандидатът притежава много добри умения за анализ и оценка. Достиженията и проблемите в дейността на АП – Бургас са систематизирани в девет основни извода (стр.7-9): Близко 30000 са наблюдаваните ДП през 2013г.; увеличение на бързите и незабавни съдебни производства заради „бежанската вълна”; значителна

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

продължителност на делата за данъчни престъпления и пране на пари; увеличен брой на делата за корупция.

Кандидатът е споделил тревожна констатация за 2014г., която показва отстъпление от досегашните резултати:

1. Нараства броя на върнатите дела от съда;
2. Просрочените дела се увеличават;
3. Налице е ръст на общия брой неприключени ДП;
4. Увеличен брой на спрени ДП – 82779 броя за 2013г.;
5. Ръст на неуважените протести – 52% за 2013г.
6. Дисбаланс в натовареността на трите следствени отдела;

Смятаме за важно да поставим въпрос за липса на анализ и обяснение за огромния брой спрени досъдебни производства в района на трите окръжни прокуратури (Бургас, Сливен и Ямбол).

Защо прокуратурата не разследва всички престъпления? Защо следователите не са ангажирани да помагат в разследването? Защо прокуратурата не е взискателна към полицията да издирва и събира доказателства?

Кандидатът е предложил три основни цели за развитие и мерки към тях (стр.11-14): качествено разследване в разумен срок, по-високо качество на прокурорските актове и по-високо доверие на обществото в дейността на прокуратурата. Според нас е необходимо да се систематизира информацията в трите цели, за да се открият ясно конкретните мерки.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителният размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради значителни брой жилищни (6 броя) и нежилищни имоти, посочени в декларацията пред ВСС? Коя банка обслужва Апелативна прокуратура - Бургас и от същата банка ли са получени кредити? Ако да – при какви лихвени условия са отпуснати заемите? Къде работи съпругата на кандидата?*

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ ПЕТРОВ: Кандидатът има 24 г. стаж в съдебната система, от които 17 г. е бил административен и заместник-административен ръководител. Оценка от последната атестация – 98 т. „*изключително изпълнение на работата*”. Автобиографията е изготвена по образец, но е непълна и липса базова информация за социални умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е средна по обем (20 стр.), изготвена според указанията на ВСС. Текстът може да бъде оценен, като задълбочен с познаване на дейността и вникване във важните проблеми и предизвикателства пред прокуратурата в Бургас.

В текста са използвани достатъчно данни за резултатите от последните години, направен е сериозен анализ и са изведени важни изводи. Кандидатът идентифицира значими за развитие на системата процеси и добре се ориентира в динамиката.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Основните показатели за дейността са систематизирани, като са поставени акценти на броя водени и наблюдавани ДП, приключени ДП и внесени в съда прокурорски акта. Прави впечатление, че неприключените ДП (5547) са със 100 повече от внесените в съда (5447). Има отстъпление в броя приключени ДП от новообразуваните, което не е добър показател (стр.6). Близо 5% са върнатите от съда дела. Налице е видим спад и на ДП за корупционни престъпления.

Бихме препоръчали на кандидата да допълни текста с анализ защо са образувани толкова много ДП (29489), след като в съда са внесени шест пъти по-малко прокурорски акта (5447).

Според нас е необходим отговор на въпроса: Какви са причините прокуратурата в Апелативен район – Бургас да се пилее голям обществен ресурс без никакъв ефект?

Кандидатът демонстрира много добри умения за идентифициране на проблемни области и предложения за решения. Повече от половината обем на текста (стр.9-20) е посветен на идеите на кандидата за подобрения в дейността на институцията.

Най-добре подготвената част от концепцията са предложените цели за развитие и мерки към тях. Идентифицирани са 31 конкретни цели с мерки, което е белег за вещо познаване в детайли на прокурорската работа. Ние оценяваме предложените мерки, като много интересни, конкретни и обвързани с реалните резултати от прокурорската работа.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителният размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради значителния брой жилища (4 броя) и нежилни имоти, скъп автомобил, посочени в декларацията пред ВСС? Коя банка обслужва Апелативна прокуратура - Бургас и от същата банка ли са получени кредити? Ако да – при какви лихвени условия са отпуснати заемите? Къде работи съпругата на кандидата?*

ВЪПРОСИ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:

А) Колко ПОС устройства/терминала са монтирани и работят в АП – Бургас и в района на трите окръжни прокуратури? Как гражданите могат да заплащат лесно такси в прокуратурата?

Б) Колко са на брой прокурорските помощници в момента и какви отговорности имат? Помощниците помагат ли на всички прокурори или само на определени?

В) Ваши близки или роднини работят ли в съдебната система в съдебен район на град Бургас, вкл. съдии, прокурори, следователи, съдебни заседатели, нотариуси, адвокати, частни съдебни изпълнители, вещи лица?¹

¹ В състояние на *конфликт на интереси* и не са свързани лица по смисъла на §1 от допълнителните разпоредби на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Г) Моля, да коментирате тенденцията да има конкурси в съдебната система само с един кандидат, като реално над 90% биват назначавани от Висшия съдебен съвет?

1. По темата “Натовареност”:

- *Колко преписки/досъдебни производства са били разпределени на Вас за разглеждане през 2013г.?*
- *Какъв е бил процентът на личната Ви натовареност през 2013г.?*
- *Какъв процент от всички разгледани внесени обвинителни актове в съда от АП – Бургас (за 2013г.) са завършили със съдебно споразумение?*
- *Какъв процент от общия брой досъдебни производства (през 2013г.) в АП – Бургас са внесени с обвинителен акт в съда и е произнесена присъда?*
- *Каква е позицията Ви към съществуването на т.н. “бутикови” съдилища и прокуратури: например в градовете Средец, Айтос, Поморие, Карнобат, Кула, Момчилград, Елин Пелин, Чирпан, Пещера, Раднево, Мадан, Мездра, Пирдоп, Харманли, Тополовград, Малко Търново, Белоградчик, Ардино, Брезник, Гълъбово, Девня, Дулово, Елхово, Ихтиман, Кнежа, Костинброд, Луковит, Царево и други?*

2. По темата “Етично поведение и конфликт на интереси”:

- **Към г-н Пламен Димитров Стефанов:** *Подал ли сте задължителни декларации за променени обстоятелства по ЗПУКИ при закупуване на нива (2012г.), закупуване на два автомобила, мотоциклет и моторед (2009-2014г.)? Кога и къде са публикувани?*
- *Има ли други променени обстоятелства след 13.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?²*
- **Към г-н Димитър Здравков Диаманднев:** *Подал ли сте задължителна декларация при избирането Ви за заместник-апелативен прокурор на Бургас? Кога и къде е публикувана?*
- *Има ли променени обстоятелства след 22.04.2014г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?³*
- **Към г-н Любомир Георгиев Петров:** *Подал ли сте задължителни декларации за променени обстоятелства по ЗПУКИ при закупуване на жилище (2011г.) и поемане на два кредита (2011г. и 2013г.)? Кога и къде са публикувани?*
- *Има ли други променени обстоятелства след 15.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?⁴*

² В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ е налична една Ваша декларация (13.01.2009г.), <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

³ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ са налични две Ваши декларации (19.01.2009г., 22.04.2014г.), <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- *Моля, да споделите, Вие получавал ли сте заем от обслужващата банка на АП – Бургас или ОП – Сливен, В какъв размер?*
- *Имате ли информация дали и кой от прокурори или служители, е получавал заеми от обслужващата банка на АП – Бургас или ОП – Сливен?*
- *Как бихте коментирали концентрацията на семейства и роднини в съдебната система – корупционна практика непотизъм (синдрома “семејно правосъдие”) или българският модел “майка - съдия, баща - прокурор, дете – адвокат, брат – нотариус; съпруг – съдия, съпруга - прокурор”?*
- *Според Вас, има ли необходимост от усъвършенстване в Кодекс за етично поведение на българските магистрати? Ако да, в каква посока?*
- *Приемате ли за допустимо магистрати, които са съпрузи да работят в един съдебен орган/район (на районно, окръжно, апелативно и върховно ниво) и да се явяват по съдебни дела? Моля, обосновайте отговора си!*
- *Одобрявате ли съдии и прокурори да членуват в тайни общества - масонски ложни, рицарски ордени; да ходят на ловни излети (лов и риболов) с политици и бизнесмени със съмнителна репутация?*

3. По темата “Бюджет, финансиране и кариерно развитие”:

- *Моля, да посочите как гражданите могат да се информират за бюджета на АП - Бургас? Има ли публична информация по темата?*
- *Моля, посочете колко е годишният бюджет на АП – Бургас за 2014г.?*
- *Моля, да посочите Вие лично получавала ли сте парична премия или награда за последните три години? В какъв размер и по какъв повод?*
- *Знаете ли колко струва издръжката на един зает прокурор/служител в АП – Бургас за 2013г.?*
- *Има ли целеви средства в АП – Бургас за обучение и квалификация на прокурори и служители? Какъв е бил размера за 2013г. или какъв процент е от общия бюджет?*
- *Участвали ли сте в обучения и други квалификационни форми през 2013г.? Моля посочете общия брой и колко работни дни сте бил ангажиран!*
- *Ще организирате ли смяна на обслужващата банка на АП – Бургас или ще предоговорите условията на договора?⁵*

⁴ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ е налична една Ваша декларация (15.01.2009г.), <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

⁵ Ще публикувате ли договора с обслужващата банка на АП - Бургас, каквато препоръка има в Доклада за гражданско наблюдение на съда от 2013г.?

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

4. По темата “Случайното разпределение на постъпилите съдебни дела и публикуване на съдебните актове на електронните страници на съдилищата”:

- *Кой разпределя до момента Вашите преписки в АП – Бургас? Моля, да посочите име и длъжност!*
- *Ако бъдете избран за административен ръководител, как ще разпределяте преписки сам на себе си - ще участвате ли в системата за случайно разпределение?*
- *Как гарантирате в АП – Бургас приложението на чл.9, ал.1 от Закона за съдебната власт за случайно разпределение на съдебни дела⁶?*
- *Изпращат ли се протоколите от случайното разпределение в АП - Бургас към сървъра на ВСС?⁷ Моля, посочете как протича технологично процесът!*
- *Според Вас, използва ли се системата за случайно разпределение на делата и за регулиране на натовареността на прокурорите?*

5. По темата “Отчетност, публичност и прозрачност”:

- *Моля, да споделите какво, според Вас, означава “достъп до правосъдие”?*
- *Имате ли идеи за развитие на интернет-страница на АП – Бургас?*
- *Бихте ли публикували на интернет-страница на АП – Бургас актове на Инспектората към ВСС за извършени проверки в съда?*
- *Бихте ли споделили вижданията си за подобряване политиката за връзки с обществеността и интернет-страницата на АП – Бургас?*

Приложение:

1. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от АП - Бургас, 16 стр.
2. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от ОП – Сливен, 13 стр.
3. Декларации по ЗПУКИ на кандидатите.

14.11.2014г.

град Разград

ГЕОРГИ МИЛКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС

⁶ Разпределението на делата се извършва на принципа на случайния подбор чрез електронно разпределяне съобразно поредността на постъпването им

⁷ „въведена е нова функционалност – изпращане на протоколите за избор на съдия докладчик по всяко конкретно дело в сървър на Висшия съдебен съвет и отпечатване на протоколите чрез Интернетстраницата на ВСС“, <http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2013-pril/pr46-21.11.2013-td4.pdf>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация



Център на НПО
в Разград

Изх. № Ц-156/14.11.2014г.

ДО ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ГРАД СОФИЯ

ВЪПРОСИ

КЪМ КАНДИДАТИ ЗА АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ - АПЕЛАТИВЕН ПРОКУРОР НА АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА - БУРГАС

1. Пламен Димитров Стефанов - административен ръководител–окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Сливен.
2. Димитър Здравков Диамандиев - и.ф.административен ръководител - апелативен прокурор на Апелативна прокуратура – Бургас.
3. Любомир Георгиев Петров - прокурор в Апелативна прокуратура - Бургас

Дата на събеседване: 3 декември 2014г.

На основание чл.7 от Правила за избор на административни ръководители на органите на съдебна власт по чл. 167, ал.1, т.2-4 от ЗСВ.

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ПЛАМЕН ДИМИТРОВ СТЕФАНОВ: Кандидатът има 25г. стаж в съдебната система, от които 24г. в органите на прокуратурата. Има сериозен административен опит, като окръжен прокурор и заместник-окръжен прокурор. Предимство е опитът като адвокат и съдия-изпълнител. Оценка от последната атестация – 143 т. „*много добро изпълнение на работата*”.

Представената автобиография е попълнена на стандарт, но в нея липсва достатъчно информация за социални умения и компетенции, която да представя добре кандидата.

Концепцията е сравнително малка по обем (10 стр.), изготвена по стандарт на ВСС. Кандидатът е идентифицирал, според нас правилно, 11 тенденции в дейността а прокуратурите в апелативния район (стр.3-4). Недостатък на подхода е липса на анализ с обяснения за всяка една тенденция. Не става ясно какви са механизмите за наблюдаваната динамика в констатираните процеси.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Предложеният анализ на дейността смятаме за непълен, поради липса на достатъчно информация за спецификата в дейността на различните окръжни и районни прокуратури. Представените данни по основни показатели (стр.3-5) не са съпроводени с графично представяне и коментари. Подобен подход би трябвало да бъде използван от един успешен апелативен прокурор.

Бихме предложили на кандидата да допълни и развие анализа и оценката на състоянието на целия апелативен район, като съобрази спецификата на трите окръжни прокуратури.

Интересни констатации са направени за ниската натовареност на АП – Бургас, *„съществен дисбаланс в натовареността на отделните следствени отдели в окръжните прокуратури в апелативния район”* (стр.5). Констатирана е различна натовареност на следователите в трите окръжни прокуратури.

Срочността на разследването и броя на ДП, приключени над 6 месеца, са посочени като проблем за района на Окръжна прокуратура – Бургас, като са посочени пет конкретни районни прокуратури, след които има и слабо натоварени.

Представените 14 цели за развитие и мерки (стр.6-9) са конкретни, като допълват направените изводи и обогатяват съдържанието на концепцията.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителният размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради многократно позоваване в декларацията пред ВСС? Декларираните два автомобила, мотопед и мотоциклет случайно ли са на символична цена (100-1800 лв.) или става дума за порочна практика в съдебните среди да се спестяват такси при прехвърляне на собственост?*

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ДИМИТЪР ЗДРАВКОВ ДИАМАНДИЕВ:

Кандидатът има 29 г. юридически стаж в съдебната система, всички в органите на прокуратурата. Има много сериозен административен опит. Оценка от последната атестация – 147 т. *„изключително изпълнение на работата”*. Представената автобиография не е пълна - липсва достатъчно информация за социални, организационни и технически умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е сравнително кратка по обем (15 стр.), изготвена е по стандарт на ВСС. Анализът на дейността е задълбочен и точен, с познаване на спецификата в дейността. Прави впечатление намереният баланс между идентифицирани постижения и проблеми. Очертана е динамиката на средната натовареност на един прокурор в различните прокуратури. Направени са важни констатации и са проследени тенденциите.

Бихме предложили на кандидата да допълни текста с графично представяне на данни с кратки коментари към тях, което ще допълни възприятието и ще усилва ефекта.

Според нас кандидатът притежава много добри умения за анализ и оценка. Достиженията и проблемите в дейността на АП – Бургас са систематизирани в девет основни извода (стр.7-9): Близко 30000 са наблюдаваните ДП през 2013г.; увеличение на бързите и незабавни съдебни производства заради „бежанската вълна”; значителна

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

продължителност на делата за данъчни престъпления и пране на пари; увеличен брой на делата за корупция.

Кандидатът е споделил тревожна констатация за 2014г., която показва отстъпление от досегашните резултати:

1. Нараства броя на върнатите дела от съда;
2. Просрочените дела се увеличават;
3. Налице е ръст на общия брой неприключени ДП;
4. Увеличен брой на спрени ДП – 82779 броя за 2013г.;
5. Ръст на неуважените протести – 52% за 2013г.
6. Дисбаланс в натовареността на трите следствени отдела;

Смятаме за важно да поставим въпрос за липса на анализ и обяснение за огромния брой спрени досъдебни производства в района на трите окръжни прокуратури (Бургас, Сливен и Ямбол).

Защо прокуратурата не разследва всички престъпления? Защо следователите не са ангажирани да помагат в разследването? Защо прокуратурата не е взискателна към полицията да издирва и събира доказателства?

Кандидатът е предложил три основни цели за развитие и мерки към тях (стр.11-14): качествено разследване в разумен срок, по-високо качество на прокурорските актове и по-високо доверие на обществото в дейността на прокуратурата. Според нас е необходимо да се систематизира информацията в трите цели, за да се открият ясно конкретните мерки.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителният размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради значителни брой жилища (6 броя) и нежилни имоти, посочени в декларацията пред ВСС? Коя банка обслужва Апелативна прокуратура - Бургас и от същата банка ли са получени кредити? Ако да – при какви лихвени условия са отпуснати заемите? Къде работи съпругата на кандидата?*

СТАНОВИЩЕ ЗА Г-Н ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ ПЕТРОВ: Кандидатът има 24 г. стаж в съдебната система, от които 17 г. е бил административен и заместник-административен ръководител. Оценка от последната атестация – 98 т. „*изключително изпълнение на работата*“. Автобиографията е изготвена по образец, но е непълна и липса базова информация за социални умения и компетенции.

Концепцията на кандидата е средна по обем (20 стр.), изготвена според указанията на ВСС. Текстът може да бъде оценен, като задълбочен с познаване на дейността и вникване във важните проблеми и предизвикателства пред прокуратурата в Бургас.

В текста са използвани достатъчно данни за резултатите от последните години, направен е сериозен анализ и са изведени важни изводи. Кандидатът идентифицира значими за развитие на системата процеси и добре се ориентирани в динамиката.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Основните показатели за дейността са систематизирани, като са поставени акценти на броя водени и наблюдавани ДП, приключени ДП и внесени в съда прокурорски акта. Прави впечатление, че неприключените ДП (5547) са със 100 повече от внесените в съда (5447). Има отстъпление в броя приключени ДП от новообразуваните, което не е добър показател (стр.6). Близо 5% са върнатите от съда дела. Налице е видим спад и на ДП за корупционни престъпления.

Бихме препоръчали на кандидата да допълни текста с анализ защо са образувани толкова много ДП (29489), след като в съда са внесени шест пъти по-малко прокурорски акта (5447).

Според нас е необходим отговор на въпроса: Какви са причините прокуратурата в Апелативен район – Бургас да се пилее голям обществен ресурс без никакъв ефект?

Кандидатът демонстрира много добри умения за идентифициране на проблемни области и предложения за решения. Повече от половината обем на текста (стр.9-20) е посветен на идеите на кандидата за подобрения в дейността на институцията.

Най-добре подготвената част от концепцията са предложените цели за развитие и мерки към тях. Идентифицирани са 31 конкретни цели с мерки, което е белег за вещо познаване в детайли на прокурорската работа. Ние оценяваме предложените мерки, като много интересни, конкретни и обвързани с реалните резултати от прокурорската работа.

За да се направи обективен анализ на имотното и финансово състояние на кандидата е необходимо да се изяснят няколко обстоятелства: *Какъв е действителният размер на спестяванията на кандидата и на семейството му (2009-2014г.), заради значителния брой жилища (4 броя) и нежилищни имоти, скъп автомобил, посочени в декларацията пред ВСС? Коя банка обслужва Апелативна прокуратура - Бургас и от същата банка ли са получени кредити? Ако да – при какви лихвени условия са отпуснати заемите? Къде работи съпругата на кандидата?*

ВЪПРОСИ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:

А) Колко ПОС устройства/терминала са монтирани и работят в АП – Бургас и в района на трите окръжни прокуратури? Как гражданите могат да заплащат лесно такси в прокуратурата?

Б) Колко са на брой прокурорските помощници в момента и какви отговорности имат? Помощниците помагат ли на всички прокурори или само на определени?

В) Ваши близки или роднини работят ли в съдебната система в съдебен район на град Бургас, вкл. съдии, прокурори, следователи, съдебни заседатели, нотариуси, адвокати, частни съдебни изпълнители, вещи лица?¹

¹ В състояние на *конфликт на интереси* и не са свързани лица по смисъла на §1 от допълнителните разпоредби на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси.

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

Г) Моля, да коментирате тенденцията да има конкурси в съдебната система само с един кандидат, като реално над 90% биват назначавани от Висшия съдебен съвет?

1. По темата “Натовареност”:

- *Колко преписки/досъдебни производства са били разпределени на Вас за разглеждане през 2013г.?*
- *Какъв е бил процентът на личната Ви натовареност през 2013г.?*
- *Какъв процент от всички разгледани внесени обвинителни актове в съда от АП – Бургас (за 2013г.) са завършили със съдебно споразумение?*
- *Какъв процент от общия брой досъдебни производства (през 2013г.) в АП – Бургас са внесени с обвинителен акт в съда и е произнесена присъда?*
- *Каква е позицията Ви към съществуването на т.н. “бутикови” съдилища и прокуратури: например в градовете Средец, Айтос, Поморие, Карнобат, Кула, Момчилград, Елин Пелин, Чирпан, Пещера, Раднево, Мадан, Мездра, Пирдоп, Харманли, Тополовград, Малко Търново, Белоградчик, Ардино, Брезник, Гълъбово, Девня, Дулово, Елхово, Ихтиман, Кнежа, Костинброд, Луковит, Царево и други?*

2. По темата “Етично поведение и конфликт на интереси”:

- **Към г-н Пламен Димитров Стефанов:** *Подал ли сте задължителни декларации за променени обстоятелства по ЗПУКИ при закупуване на нива (2012г.), закупуване на два автомобила, мотоциклет и моторед (2009-2014г.)? Кога и къде са публикувани?*
- *Има ли други променени обстоятелства след 13.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?²*
- **Към г-н Димитър Здравков Диамандиев:** *Подал ли сте задължителна декларация при избирането Ви за заместник-апелативен прокурор на Бургас? Кога и къде е публикувана?*
- *Има ли променени обстоятелства след 22.04.2014г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?³*
- **Към г-н Любомир Георгиев Петров:** *Подал ли сте задължителни декларации за променени обстоятелства по ЗПУКИ при закупуване на жилище (2011г.) и поемане на два кредита (2011г. и 2013г.)? Кога и къде са публикувани?*
- *Има ли други променени обстоятелства след 15.01.2009г., които не сте декларирали по реда на ЗПУКИ и не е подадена декларация във ВСС?⁴*

² В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ е налична една Ваша декларация (13.01.2009г.), <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

³ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ са налични две Ваши декларации (19.01.2009г., 22.04.2014г.), <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

- Моля, да споделите, Вие получавал ли сте заем от обслужващата банка на АП – Бургас или ОП – Сливен, В какъв размер?
- Имате ли информация дали и кой от прокурори или служители, е получавал заеми от обслужващата банка на АП – Бургас или ОП – Сливен?
- Как бихте коментирали концентрацията на семейства и роднини в съдебната система – корупционна практика непотизъм (синдрома “семеино правосъдие”) или българският модел “майка – съдия, баща – прокурор, дете – адвокат, брат – нотариус; съпруг – съдия, съпруга – прокурор”?
- Според Вас, има ли необходимост от усъвършенстване в Кодекс за етично поведение на българските магистрати? Ако да, в каква посока?
- Приемате ли за допустимо магистрати, които са съпрузи да работят в един съдебен орган/район (на районно, окръжно, апелативно и върховно ниво) и да се явяват по съдебни дела? Моля, обосновайте отговора си!
- Одобрявате ли съдии и прокурори да членуват в тайни общества – масонски ложи, рицарски ордени; да ходят на ловни изleti (лов и риболов) с политици и бизнесмени със съмнителна репутация?

3. По темата “Бюджет, финансиране и карьерно развитие”:

- Моля, да посочите как гражданите могат да се информират за бюджета на АП - Бургас? Има ли публична информация по темата?
- Моля, посочете колко е годишният бюджет на АП – Бургас за 2014г.?
- Моля, да посочите Вие лично получавала ли сте парична премия или награда за последните три години? В какъв размер и по какъв повод?
- Знаете ли колко струва издръжката на един зает прокурор/служител в АП – Бургас за 2013г.?
- Има ли целеви средства в АП – Бургас за обучение и квалификация на прокурори и служители? Какъв е бил размера за 2013г. или какъв процент е от общия бюджет?
- Участвали ли сте в обучения и други квалификационни форми през 2013г.? Моля посочете общия брой и колко работни дни сте бил ангажиран!
- Ще организирате ли смяна на обслужващата банка на АП – Бургас или ще предоговорите условията на договора?⁵

⁴ В Регистър на ВСС с декларации по ЗПУКИ е налична една Ваша декларация (15.01.2009г.), <http://www.vss.justice.bg/bg/start.htm>

⁵ Ще публикувате ли договора с обслужващата банка на АП - Бургас, каквато препоръка има в Доклада за гражданско наблюдение на съда от 2013г.?

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

4. По темата “Случайното разпределение на постъпилите съдебни дела и публикуване на съдебните актове на електронните страници на съдилищата”:

- *Кой разпределя до момента Вашите преписки в АП – Бургас? Моля, да посочите име и длъжност!*
- *Ако бъдете избран за административен ръководител, как ще разпределяте преписки сам на себе си - ще участвате ли в системата за случайно разпределение?*
- *Как гарантирате в АП – Бургас приложението на чл.9, ал.1 от Закона за съдебната власт за случайно разпределение на съдебни дела⁶?*
- *Изпращат ли се протоколите от случайното разпределение в АП - Бургас към сървъра на ВСС?⁷ Моля, посочете как протича технологично процесът!*
- *Според Вас, използва ли се системата за случайно разпределение на делата и за регулиране на натовареността на прокурорите?*

5. По темата “Отчетност, публичност и прозрачност”:

- *Моля, да споделите какво, според Вас, означава “достъп до правосъдие”?*
- *Имате ли идеи за развитие на интернет-страница на АП – Бургас?*
- *Бихте ли публикували на интернет-страница на АП – Бургас актове на Инспектората към ВСС за извършени проверки в съда?*
- *Бихте ли споделили вижданията си за подобряване политиката за връзки с обществеността и интернет-страницата на АП – Бургас?*

Приложение:

1. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от АП - Бургас, 16 стр.
2. Декларации по ЗПУКИ на прокурори от ОП – Сливен, 13 стр.
3. Декларации по ЗПУКИ на кандидатите.

14.11. 2014г.

град Разград

ГЕОРГИ МИЛКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС

⁶ Разпределението на делата се извършва на принципа на случайния подбор чрез електронно разпределяне съобразно поредността на постъпването им

⁷ „въведена е нова функционалност – изпращане на протоколите за избор на съдия докладчик по всяко конкретно дело в сървър на Висшия съдебен съвет и отпечатване на протоколите чрез Интернетстраницата на ВСС“, <http://www.vss.justice.bg/bg/decisions/2013-pril/pr46-21.11.2013-td4.pdf>

Носител на Златен ключ 2007 за достъп до обществена информация

ВИСШ СЪДЕБЕН СУДЕЦ	
Регистрационен индекс	Дата
98-00-1504	04.02.2009

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) Любомир Георгиев Петров
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Заместник на административен
ръководител – Апелативен прокурор при Апелативна прокуратура гр.Бургас
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето): нямам
развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на
дейност): не
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): не
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът
на дейност): не
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора): 14 000 лв. кредит от „Банка ДСК“ ЕАД – клон гр.Поморие и 8 000 лв. кредит от
„СИ Банка“ АД – клон гр.Поморие

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност): нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: няма

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходима): не

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15.01.2009г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
98-00-1509	04 02 2009

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) **ДИМИТЪР ЗДРАВКОВ ДИАМАНДИЕВ**.....
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ПРОКУРОР**.....
.....**АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА-БУРГАС**.....
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

.....
.....**НЕ**.....
.....
.....;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

.....
.....**НЕ**.....
.....
.....;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....
.....**НЕ**.....
.....
.....;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

.....
.....**НЕ**.....
.....
.....;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

.....
.....**НЕ**.....
.....
.....;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....
.....**НЕ**.....
.....
.....;

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

.....
.....
.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

.....
.....АБОНАМЕНТНИ ДОГОВОРИ с мобилни оператори, енергоснабдяване, ВиК дружества, кабелна телевизия, БТК.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

СЪБИНА НЕНКОВА ХРИСТОВА-ДИАМАНДИЕВА- съпруга
НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ ДИАМАНДИЕВ-син
ФИЛИП НЕДЖИМ-племенник
ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВА ХРИСТОВА-тъща
НЕНКО СТЕФАНОВ ХРИСТОВ-тъст

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):

.....
.....НЕ.....
.....

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни носят наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор:

.....
.....

ВНОСИ СЪДЕБЕН СЪДЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
48-00-1632	04.02.2009

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) ПЛАМЕН ДИМИТРОВ
СТЕФАНОВ.....
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност В ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА гр. СЛИВЕН. ЗАМЕСТНИК НА АДМИНИСТРАТИВНИЯ РЪКОВОДИТЕЛ ЗАМЕСТНИК ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР.....

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*:

.....НЕ.....
.....
.....;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

.....НЕ.....
.....
.....;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....НЕ.....
.....
.....;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

.....НЕ.....
.....
.....;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

.....НЕ.....
.....
.....

.....;
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....НЕ.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

.....НЕ.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

.....НЕ.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

.....НЕ.....

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо):

.....НЕ.....

~~Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказание по чл. 313 от Наказателния кодекс.~~

Дата: 13.01.2009

Декларато

ДЕКЛАРАЦИЯ
по чл. 12, т. 3 от Закона за предотвратяване и
установяване на конфликт на интереси

Подписаният(ната) **Димитър Здравков Диамандиев**

.....
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: **И.Ф. Административен**
ръководител – Апелативен прокурор на Апелативна прокуратура – Бургас
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

I. Е настъпила следната промяна в обстоятелствата по чл. 12, т. 1 от ЗПУКИ:

.....
II. Е настъпила следната промяна в обстоятелствата по чл. 12, т. 2 от ЗПУКИ:

Синът ми **Николай Димитров Диамандиев** работи в „Ийт уел“ АД гр. София от
15.04.2014 год.

Дата: 22.04.2014 г.

Д

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният. ЙОРДАН ГЕОРГИЕВ ИВАНОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: АДМИНИСТРАТИВЕН
РЪКОВОДИТЕЛ – АПЕЛАТИВЕН ПРОКУРОР НА АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА -
БУРГАС

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*:

- 258 хил. евро, ипотечен кредит към Алфабанк;

-170 хил. лв., договор за заем с Васил Танев

Забележка: и двата заема са на съпругата ми.

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*:

Абонаментни договори с мобилни оператори, Енергоснабдяване, ВиК, БТК, кабелни оператори, доставчици на интернет услуги, застрахователни дружества.

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за*

необходимо):

НЕ

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15.01.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната) Любомир Георгиев Петров
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Заместник на административен
ръководител – Апелативен прокурор при Апелативна прокуратура гр.Бургас
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето)*: нямам

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ; не

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: не

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: не

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: не

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: 14 000 лв. кредит от „Банка ДСК” ЕАД – клон гр.Поморие и 8 000 лв. кредит от
„СИ Банка” АД – клон гр.Поморие

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: нямам

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: няма

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо)*: не

**Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 15.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният РАДИЯ ХРИСТОВ ТАНЕВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в Апелативна прокуратура –
гр.Бургас
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дяловото или акционерното участие на лицето)*:

не съм имал и нямам такива участия;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: не съм развивал и не развивам такава дейност;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

не съм изпълнявал и не изпълнявам такива длъжности;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

не съм имал такива участия;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: не съм развивал такава дейност;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

не съм изпълнявал такива длъжности;

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: нямам такива задължения;

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: нямам такива договори;

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:

..... Иван Радиев Танев, Златина Радиева Маркова

.....
.....
.....
.....

6. Друга информация за частен интерес (*посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо*): няма.

Известно ми е, че за деклариран невярни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15 януари 2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). ИВАНКА АНГЕЛОВА КОЗАРОВА
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР в АПЕЛАТИВНА
ПРОКУРАТУРА-БУРГАС
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето)*: НЯМАМ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност)*: ; НЕ
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора)*: НЕ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са: НЯМА

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо)*: НЯМА

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15.01.2009Г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаната. Румяна Тодорова Янкова.
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **Прокурор при
Апелативна прокуратура - Бургас**
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЯМАМ**
развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: ; **НЕ**
съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**
 2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ
развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:
НЕ
бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:
НЕ
 3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **НЯМАМ**
 4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЯМАМ**
 5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:
НЕ
 6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*:
НЕ
- Известно ми е, че за деклариран невярни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.**

Дата: 15.01.2009 год.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният. **ДИМИТЪР ЗДРАВКОВ ДИАМАНДИЕВ**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ПРОКУРОР.....
.....АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА-БУРГАС.....
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*:

.....
.....НЕ.....
.....;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

.....
.....НЕ.....
.....;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....
.....НЕ.....
.....;

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:

.....
.....НЕ.....
.....;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*:

.....
.....НЕ.....
.....;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

.....
.....НЕ.....
.....

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):

.....
.....
.....

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба (посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):

.....
.....АБОНАМЕНТНИ ДОГОВОРИ с мобилни оператори, енергоснабдяване, ВиК дружества, кабелна телевизия, БТК.....
.....

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

СЪБИНА НЕНКОВА ХРИСТОВА-ДИАМАНДИЕВА- съпруга
НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ ДИАМАНДИЕВ-син
ФИЛИП НЕДЖИМ-племенник
ЕЛЕНА ГЕОРГИЕВА ХРИСТОВА-тъща
НЕНКО СТЕФАНОВ ХРИСТОВ-тъст

6. Друга информация за частен интерес (посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):

.....
.....НЕ.....
.....

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 19.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаната Милена Анестиева Досева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: прокурор в Апелативна
прокуратура -Бургас-

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

- нямам участие в търговски дружества;
- не развивам дейност като едноличен търговец;
- не съм управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането/назначаването ми на
длъжността:

- не съм имала участие в търговски дружества ;
- не съм развивала дейност като едноличен търговец;
- не съм била управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както
и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на
поемото задължение и кредитора): ипотечен кредит.

4. Нямам сключени договори с лица, които извършват дейност в области,
свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по
служба решения.

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по
смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси: съпруг Тодор Досев
Досев – адвокат в АК- Бургас

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г.,
декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към
31 март 2008 г.

Дата: 01.04.2009г.

Декларатор: Милена Досева

ДЕКЛАРАЦИЯ по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) Георги Христов Ханджиев
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

прокурор в Апелативна прокуратура гр. Бургас

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): НЯМАМ;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Член на Управителния съвет на Ловно-рибарско дружество гр. Елхово – с нестопанска цел не упражняващо стопанска дейност.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането/назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): НЯМАМ;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):НЕ;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: Член на Управителния съвет на Ловно-рибарско дружество гр. Елхово – с нестопанска цел не упражняващо стопанска дейност.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора): Банка ДСК, офис Елхово – заем 11 000 лв.

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения: НЕ.

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси:НЕ.

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 14.04.2009 г.

Декларатор:

/Г. ХАНДЖИЕВ/

ДЕКЛАРАЦИЯ по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният **ЕМИЛ ЗЛАТЕВ ХРИСТОВ**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемашо публична длъжност: административен ръководител – апелативен прокурор при Апелативна прокуратура – Бургас
(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):

НЯМАМ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането/назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество):

НЯМАЛ СЪМ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност):

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора):

НЕ

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения:

НЕ

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси:

НЕ

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 12.05.2009 год.

Декларатор:

Емил Христов

ДЕКЛАРАЦИЯ по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаната Йовита Манолова Григорова
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:

прокурор в Апелативна прокуратура гр. Бургас

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето): НЯМАМ;

развивам дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането/назначаването ми на длъжността съм: имал(а) участие в следните търговски дружества (посочва се името на търговското дружество): НЯМАМ;

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (посочва се името и предметът на дейност): НЕ;

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора): НЯМАМ

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения: НЕ.

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси: НЕ.

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 03.11.2009 г.

Декларатор:

/Й. ГРИГОРОВА/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

Долуподписаният(ната) Жанет Красимилова Кунева

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Заместник на Административен
Ръководител- Заместник апелативен прокурор на Апелативна Прокуратура гр. Бургас

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето*): **нямам участие в търговски дружества развивам дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*): не развивам дейност като едноличен търговец .**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

не съм управител или член на орган на управление или контрол на ЮЛ с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества (*посочва се името на търговското дружество*):

не съм имала участие в търговски дружества.

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области (*посочва се името и предметът на дейност*):

не съм развивала дейност като едноличен търговец

Съм бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

не съм била управител или член на орган на управление или контрол на ЮЛ с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. (*посочва се размерът и видът на поетото задължение и кредитора*):

16,922.00 лв. към "УниКредит Булбанк АД"

4. Имам сключени договори със следните лица, които извършват дейност в области, свързани с вземаните в кръга на правомощията или задълженията ми по служба решения: **нямам сключени договори**

5. Имам частен интерес към дейността на следните свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси:

Кремена Красимилова Събева- гл. юрисконсулт, съвместяващ длъжността „секретар” на Община- Карнобат

Забележка. Лицата, които заемат публични длъжности към 31 март 2009 г., декларират обстоятелствата по т. 1, 3, 4 и 5 към 31 март 2009 г., а по т. 2 - към 31 март 2008 г.

Дата: 05. 01. 2010 г.

Декларатор:

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) Павел Хайк Манукян

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши прокурор при Окръжна прокуратура - Сливен

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

нямам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Не развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност): ;*

Не съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):* ТД „ЛЕКСИС „ООД”, гр. Бургас.

Не съм развивал дейност като едноличен търговец. *(посочва се името и предметът на дейност):*

Бил съм управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: УПРАВИТЕЛ, СЪДРУЖНИК и ЮРИСКОНСУЛТ в „ЛЕКСИС „ООД”, гр. Бургас

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв.: *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):* Нямам такива задължения.

4. Нямам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

НЕ СЕ НАМИРАМ В ИКОНОМИЧЕСКИ И ПОЛИТИЧЕСКИ ОТНОШЕНИЯ НА ЗАВИСИМОСТ ОТ НИКОГО.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо).*

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **СТОИЛ РУСЕВ ГЕОРГИЕВ**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА-
СЛИВЕН, ПРОКУРОР**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЕ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ;**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*: **НЕ**

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **НЕ**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **НЕ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **НЕ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: **НЕ**

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Веселин Йорданов Гангалов
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА-
СЛИВЕН, ПРОКУРОР

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: ДА

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: ДА

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). ПЛАМЕН ДИМИТРОВ СТЕФАНОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА
СЛИВЕН ЗАМ.НА АДМ.РЪКОВОДИТЕЛ ЗАМ.ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР
(изтисва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

НЯМАМ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

НЯМАМ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

НЯМАМ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* НЯМАМ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

НЯМАМ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):*

НЕ

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният **ДИМИТЪР ГЕОРГИЕВ ДИМИТРОВ**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Окръжна прокуратура – Сливен,
прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

НЯМАМ УЧАСТИЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ; **НЕ**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

НЯМАМ УЧАСТИЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора):*

**ДА – КРЕДИТ В РАЗМЕР НА 20 000 ЛВ. КЪМ РАЙФАЙЗЕНБАНК АД
КРЕДИТ В РАЗМЕР НА 40 000 ЕВРО КЪМ РАЙФАЙЗЕНБАНК АД**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* **НЯМАМ**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смети за необходимо):*

НЕ

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 13.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **ВИОЛЕТА ДАНЧЕВА КАЛАЙДЖИЕВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: - Окръжна прокуратура – Сливен -
прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:
имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и
дъловото или акционерното участие на лицето):*

НЯМАМ УЧАСТИЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на
дейност): ;*

НЕ

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с
нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:
имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

НЯМАМ УЧАСТИЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът
на дейност):*

НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица
с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други
лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за
кредитора):*

НЯМАМ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се
оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и
задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на
дейност):*

НЯМАМ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за
предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до
възникване на конфликт на интереси, са:

НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за
необходимо):*

НЕ

**Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл.
313 от Наказателния кодекс.**

13.01.2009 г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). Диана Иванова Стоева
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: Окръжна прокуратура –
гр.Сливен,прокурор

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):*НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на постото задължение и данни за кредитора):* НЕ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):* НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо):*НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата:13.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). ХРИСТО ЛЮБЕНОВ КУКОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА-
СЛИВЕН, ПРОКУРОР

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: ДА

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). АТАНАС ИВАНОВ ПОПОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА-
СЛИВЕН, ПРОКУРОР

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: НЕ

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: НЕ

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето сметне за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). **ВАНЯ ДИМИТРОВА БЕЛЕВА-ТЕРЗИЕВА**
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: **ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА-
СЛИВЕН, ПРОКУРОР**

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: **НЕ**

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ;**

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: **НЕ**

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: **НЕ**

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: **ДА**

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: **ДА**

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: **НЕ**

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: **НЕ**

Известно ми е, че за декларирани неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 14.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

*(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни,
за обявяване в Интернет)*

Долуподписаният(ната). ПЕЙЧО ХРИСТОВ ХИТОВ
(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност:ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА-
СЛИВЕН, ОКРЪЖЕН ПРОКУРОР

(изтисва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

имам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето)*: НЕ

развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ;

съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

имал(а) участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество)*:
НЕ

развивал(а) дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност)*: НЕ

бил(а) управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации: НЕ

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв. *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*: 140 000лв. ипотечен заем от Първа Инвестиционна банка, клон Сливен

4. Имам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност)*: НЕ

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са: Диана Атанасова Хитова-СЪПРУГА, Народен представител в 40-то Народно събрание, Адвокат от Сливенска адвокатска колегия

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо)*: НЕ

Известно ми е, че за декларираните неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 15.01.2009г.

Декларатор: /п/

ДЕКЛАРАЦИЯ

по чл. 12, т. 2 във връзка с чл. 14 от
Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси

(Редактирана съгласно чл.17 ал.2, при спазване на Закона за защита на личните данни, за обявяване в Интернет)

Долуподписаният(ната) Нина Стефанова Янева

(трите имена)

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: младши прокурор при Окръжна прокуратура - Сливен

(изписва се институцията и заеманата длъжност)

ДЕКЛАРИРАМ, че:

1. Към датата на избирането /назначаването ми на длъжността:

нямам участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество и дяловото или акционерното участие на лицето):*

Не развивам дейност като едноличен търговец в следните области *(посочва се името и предметът на дейност):* ;

Не съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

2. Дванадесет месеца преди датата на избирането /назначаването ми на длъжността съм:

нямала участие в следните търговски дружества *(посочва се името на търговското дружество):*

Не съм развивала дейност като едноличен търговец. *(посочва се името и предметът на дейност):*

Не съм била управител или член на орган на управление или контрол на юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации.

3. Имам следните задължения към кредитни или финансови институции, както и към други лица, на стойност над 5000 лв.: *(посочва се размерът и видът на поетото задължение и данни за кредитора)*

Потребителски кредит - 20000 (двадесет хиляди) лева – ТБ „Първа инвестиционна банка” АД, клон Сливен.

Кредитна карта – 5000(пет хиляди) лева - ТБ „Първа инвестиционна банка” АД, клон Сливен.

Овърдрафт кредит – 4000 (четири хиляди) лева - ТБ „Първа инвестиционна банка” АД, клон Сливен.

4. Нямам сключени договори с еднолични търговци или юридически лица, които биха се оказали облагодетелствани от актовете или действията при изпълнение на правомощията и задълженията ми по служба *(посочват се данни за работодателя или възложителя и сферата на дейност):*

5. Свързани с мен лица по смисъла на § 1, т. 1 от допълнителната разпоредба на Закона за предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, дейността на които би довела до възникване на конфликт на интереси, са:

Не се намирам в икономически и политически отношения на зависимост от никого.

6. Друга информация за частен интерес *(посочва се всяка друга информация, която лицето смята за необходимо).*

Известно ми е, че за деклариранни неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 16.01.2009 г.

Декларатор: /п/